
Pionirji so tekmovali
v veščinah prometa

V lepem urcjcncm okolju vojaš-
nicc Bratstvo in cnotnost v občini
Moste-Poljc so v petck, 15. 4. 1988,
prcizkušali svoje znanjc v ccstno-
promctnih prcdpisih in tchnični
vožnji na poligonu in ccsti pionirji
vseh moščanskih šol. Tckmovalci so
bili razdeljeni v dvc starostni sku-
pini, in siccr starcjša skupina
- učcnci sedmih in osmih razrcdov
in mlaiša skupina - učcnci pctih in
šestih razredov.

Vsi nasiopajočj so pokazali zvr-
halio mcro znanja in spretnosti in lc
majhni spodrsljaji in pa športna
srcča jc krojila vrstni red posamcz-
nih skupin in tekmovalccv.

Tckmovanjc so v sodclovanju
z vodstvom vojašnice organizirali in
vzorno izvedli učenci prometnega
krožka OS Jože Moškrič.

Tckmovanje je bilo brcz vcčjih
spodrsljajev prcdvscm po zaslugi
starešin vojašnice Bratstvo in cnot-
nost, tovariša komandanta pp Ma-
tiča in majorja Vrabiča, saj prav
slednja dva sta znala prisluhniti
vscm našim žcljam. Tako sodclova-
nje med pripadniki JLA in šolsko
mladino je lahko samo vzglcd vza-

jcmncga dcla, saj so prav vojaki
znali prisluhniti našim skrbcm, ko
smo se v strahu za našc najmanjše
bali organizirati tako tekmovanje na
javnih ccstah, saj dobro vemo, da je
varnost prcdpogoj za kakršnokoli
dclo z mladino. V okviru vojašnice
oziroma po njihovih ccstah pa so
pionirji kolcsarji vozili, nc da bi se
bali malomarnih in ncdisciplinira-
nih ccstnih vandalov.

V imenu organizatorja, SPV ob-
čine Mostc-Poljc in vseh mcntorjev
promctne vzgoje v Moščanskih šo-
lah sc vodstvu vojašnice zahvalju-
jcmo in želimo tudi v bodoče tako
pristno in tovariško sodclovanjc.

Naj dodamo še to, da je svct za
prevcntivo in vzgojo v dogovoru
s prcdstavniki AMD Mostc-Polje
organiziral ob tcj priliki izpite za
kolo z moiorjem za tistc učcnce, ki
so tekmovali in sc za izpit prijavili.
Ta prcizkus je pozitivno opravilo 18
kolcsarjcv. Tudi sodelovanje SPV
v občini in AMZ Moste-Polje jc
izredno pozitivno in prav gotovo je
tako sodelovanje porok za manjši
odstotek prometnih nesrcč na na-
šem območju.


